



一周红人

据报道,Hello Kitty不是猫,而是一个小女孩的形象。这个消息让网友觉得非常震惊!为什么Hello Kitty有胡须还有猫的鼻子?小姑娘能长这样吗?让大家觉得安慰的是,史努比经证实确实是一只狗。

“我能说一句么?” “不能。”

老罗“吊打”王自如 但这场辩论没有赢家

自从Zealer评测了锤子手机后,罗永浩和王自如两位原本挺要好的人便开始闹起了矛盾。老罗气不过王自如在评测结论里黑自家手机,而Zealer的创始人王自如不觉得评测有什么错误,所以他们决定一起交流交流,给评测和手机一个说法。

一位是老罗曾经心目中“中国手机评测圈里最为公正的一哥”,一位是“东半球最好的手机”的创造者,两位手机界的风云人物在8月27日晚上演了一场激辩,虽然老罗在表面上完胜王自如,但这场辩论并没有赢家。

现代快报记者 吴双



守方:王自如(科技评论人、ZEALER创始人)

这次辩论是由王自如的评测而起,应该老罗是守方,负责回答和澄清才对,可实际情况是,三个小时的比赛里,王自如都彻底地被老罗压制了。

从双方首先争论锤子T1手机屏幕是否耐摔开始,整个节奏就不在王自如的掌握之中。

王自如:“然后我们再来对比一下当今整个行业的……”

罗永浩:“那我再问你一个问题。”

王自如:“罗老师,您能让我先把我的想法讲完吗?”

偶尔打下岔也许不算什么,可看过视频的人都很清楚,整场辩论中王自如最常说的

话就是:“能让我说完么”和“您别老打断我行么”。

不得不承认,王自如在老罗面前还是太过稚嫩,为了辩论准备的不少材料和设备因为老罗一句“咱俩什么电子产品都别带了,免得有人说不过了向场外求助。”就作废了。

从视频播出的画面感上,王自如也非常被动。有人形容王自如查资料的样子像是在努力做作业的学生。而一旁大咧咧坐着的罗永浩,更像是一名家教。提问问题的明明是王自如才对,结果提问者埋头一句一个“您”,被提问者气宇轩昂,指点江山。就算把视频声音给关掉,光看画面也知道,王自如悲剧了。

攻方:罗永浩(锤子科技创始人)

相对于王自如手中的一大堆材料,老罗在辩论中只拿出几个大画板,出色的口才和针对性让老罗在辩论中占尽优势。

手机技术层面上,罗永浩紧紧地抓住了Zealer评测中的错误,如T1手机的抗衰问题、小开关的功能、开后盖后看到的金属盖功能和屏幕色彩准度问题,王自如也不得不承认自己的评测有主观和偏颇的地方。辩论过后,王自如的道歉声明也表明:“比如对于机身内部开关,LOGO工艺,静电保护的描述,它会让大家对这款产品的理解产生严重的偏差,对于一个以测评为职业的团队,这样错误是不应该出现的。”

只是技术问题上占得优势还不够,由于王自如的电子产品测评网站Zealer注册了公司,并且接受了其他四家手机厂商的投

资,这成了老罗扩大战果的契机,毕竟一家被其他公司投资的评测网站,很难保证评测其他品牌手机能够保持公正客观,对这点王自如更是百口莫辩,王自如最后只能认输,表示“我弄错了,我今天是来学习的”。

当然,老罗在辩论中也不是完全的赢家。T1之前号称“东半球最好的手机”,可辩论中为了反驳王自如,老罗多次将T1和iPhone进行对比,但T1却不是对比的标杆,反而iPhone成了辩论中的主要参考,T1则在手机漏光等问题上被老罗对比成了业界中等水平的作品,对此网友的评价里大量出现了“其实整个吵架的过程总结出来就是苹果好嘛,以后我就专门给人推荐爱疯好了。”的结论,而给锤子手机的评价就很悲剧了,毕竟从第一变成中等,这个跨度太大了。

精彩片断

- 1.王自如:等我查查资料。老罗:不要浪费时间了。
- 2.王自如:我能说一句么?老罗:不能。
- 3.老罗:王自如只是一个吉祥物。
- 4.王自如:锤子没过检测标准,OPPO过了,锤子都没过最低标准。老罗:OPPO是最低标准?
- 5.老罗:没有对的地方还叫评测么?
- 6.老罗:你先回答我这个问题,我听你讲5分钟。
- 7.老罗:你别自称业界,你是业界外面打杂的。
- 8.老罗:跟王自如打电话说技术问题,他总会去问别人。王自如:你也是啊。老罗:我说了我不懂啊。王自如:咱们不说这个。

网友吐槽

“法师”王自如全程一直处于“技能吟唱被打断”的状态,战士罗永浩则毫无顾忌地冲锋陷阵,而且cd巨快,哪里是cd巨快,简直就是瞬发无冷却,公共cd都没有。

比吵架,刘翔怎么能办扯得过杜海涛呢?

没有赢家,老罗丢了情怀,王自如丢了客观公正,只有iPhone是赢家,免费做了3小时广告。

赢家还有优酷,整个优酷视频全程被分成了9个部分,每个部分正式开始前都有40秒的贴片广告,真是赚大了!

有网友统计,王自如在三个小时里说了138个OK平均1.3分钟一个OK。王自如说得最多的一个词就是“OK”。

一直担心老罗会停下辩论,开始给王自如补习一下主谓宾定状补。

王自如:你散热有问题,罗永浩:你拿了四家的钱;王自如:你屏幕易碎,罗永浩:你拿了四家的钱;王自如:你相机有问题,罗永浩:你拿了四家的钱;王自如:拿钱了我也是独立的,罗永浩:你拿了四家的钱……

这场辩论没有赢家

这场辩论谁是赢家?无论是网友评论还是网站分析,大家的结论似乎都是一致的,王自如和罗永浩都输了,前者输在了不专业和不客观上,后者输在了太强势和当年夸下的海口上。真要说有谁在辩论中赢了,估计也只有苹果公司算赢家,谁叫人家被拿来当手机是否优秀的标杆呢?

很多网友也发现了,与其说这次王自如和罗永浩的直播是辩论,不如说是一场连裁判都没有的、基于主观评测和主观批判的口水战,口水战从来都没有什么意义可言,唯一可以得出的结论就是:王自如这个人很老实,罗永浩这个人口才不错。

真要给这场辩论加上什么意义的话,也就是通过王自如的亲身实践提醒了大家,吵架时千万别老用“OK”之类的口头禅,很输士气。

热门话题榜

超级季播剧《盗墓笔记》



2014香港小姐
下班买菜受伤算工伤
怎么拍照更上镜
成品油价“三连跌”

【榜说】数据摘自新浪微博

《盗墓笔记》将拍成网络季播剧,既实现了很多人心中“小说改编成电视剧”的愿望,而且以美剧一样以季播的形式呈现,更让人充满了期待。

热搜榜

石家庄新火车站漏雨



南京青奥会闭幕式
曼联租借法尔考
高被引科学家
贝加尔湖畔

【榜说】数据摘自百度风云榜

石家庄新火车站因为一场暴雨成了水帘洞,网友调侃说:石家庄新火车站成功完成了“水桶挑战”,接下去,它有权挑战三个火车站。

大家都在问

办公桌上放什么植物好



办公桌上放什么招财
办公桌上的摆设
办公桌上养鱼
办公桌上摆什么好

【榜说】数据摘自百度搜索

在百度搜索框内输入“办公桌上”,可以看到,网友都在问办公桌上应该摆什么,这其中,肯定少不了“招财”之物,要不在办公桌上摆招财猫试试?